

## Рассказ о моём прадедушке.

Моего прадедушку звали Намычкин Ермолай Ермолаевич. Сам я его никогда не видел, но мне о нём много рассказывали мой папа и моя бабушка. Родился прадедушка в 1915 году. Он закончил 7 классов и курсы трактористов. Когда началась Великая Отечественная война, прадедушка работал в колхозе механизатором: пахал землю, сеял хлеб, убирал урожай. На фронт его забрали в 1942 году. Он служил в стрелковой дивизии. Прадедушка был водителем-механиком тягачей. Он перевозил орудия, пушки, вытаскивал подбитые в бою танки. Не редко приходилось ему участвовать в боях с оружием в руках. Мой прадедушка был смелым и очень сильным. Два раза за время войны он был ранен и попадал в госпиталь. Во время сражения под Великими Луками он получил медаль, которая для солдат считается очень ценной – «За боевые заслуги». Мой прадедушка вместе с боевыми товарищами освобождал от фашистов город Кенигсберг, сейчас это город Калининград. За проявленное мужество он был награждён медалью «За взятие Кенигсберга». После окончания Великой Отечественной войны моего прадедушку отправили на войну с Японией. К счастью, там воевать пришлось недолго, и уже в октябре 1945 прадедушка вернулся домой. Прадедушка рассказывал моему папе, что самое страшное на войне – это бомбёжки и артиллерийские обстрелы. Во время них погибало очень много солдат. Прадедушка больше всех других праздников любил День Победы. Он всегда говорил, что самое главное это мир. В послевоенные годы мой прадедушка очень долго работал в колхозе. Он был одним из лучших механизаторов района. На его груди рядом с наградами за участие в боевых действиях были награды за доблестный труд. У него были и ордена: два ордена Великой Отечественной войны, орден Октябрьской революции, орден Трудового красного знамени. Умер прадедушка в 1990 году. Он был очень сильным, смелым и добрым. Я горжусь, что мой прадед Намычкин Ермолай Ермолаевич защищал нашу страну и весь мир от фашизма.